
Liste des pièces de rechange
Ersatzteilliste
Spare parts list

6720643396
(2012/09) Ri

SKE300RT elm / SKE300RTC elm

6720906233.aa.RS-Solar GWSi Rucksack Top
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17.09.2012 1 6720643396



17.09.2012 2 6720643396



17.09.2012 3 6720643396



1   

Liste des pièces de rechange
Ersatzteilliste

Spare parts list

Ballon 300

Speicher 300

Cylinder 300

SKE300RT elm / SKE300RTC elm

6720906260.aa.RS-Speicher RS300 Top
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17.09.2012 4 6720643396



Pos Numero de commande

Bestell-Nr.

Ordering no.

PG

 S
K
E
3
0
0
R
T
 e
lm

 S
K
E
3
0
0
R
T
C
 e
lm

1 8 718 573 595 34 � �

2 7 747 004 736 33 � �

3 7 747 005 743 15 � �

4 63017919 12 � �

5 63017920 12 � �

6 63017921 12 � �

7 7 747 022 050 24 � �

8 7 747 005 744 19 � �

9 63004276 22 � �

10 8 718 540 708 0 23 � �

1

Vis à ressort M10x25 (8x)

Bouchon G1 1/2"

Couvercle

MANCHON SBS  R3/4x35

Manchon R1x35

Manchon R1 1/4x35

VIS ISO 4017 M10x30 A3K (10x)

Dénomination

Bezeichnung

Description

ANODE G1 1/2"x630 D=33

Trappe de visite DN120

JOINT 120 X 8 EPDM

SKE300RT elm / SKE300RTC elm Ballon 300

Speicher 300

Cylinder 300

Remarques

Bemerkungen

Remarks

17.09.2012 5 6720643396



2   

Station (paneau) solaire

Solarstation

Solar pump station

SKE300RT elm / SKE300RTC elm

Liste des pièces de rechange
Ersatzteilliste

Spare parts list

1
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4
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20

120

0 ˚C

40

20

120

0 ˚C

40

OK

85˚C

6720906664.aa.RS-Solarstation Rucksack Top

4

5
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8
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3
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17.09.2012 6 6720643396



Pos Numero de commande

Bestell-Nr.

Ordering no.

PG

 S
K
E
3
0
0
R
T
 e
lm

 S
K
E
3
0
0
R
T
C
 e
lm

1 7 747 004 415 �

2 8 718 221 460 0 52 � �

4 8 718 224 980 0 28 � �

5 8 718 224 981 0 28 � �

6 8 718 221 464 0 26 � �

7 8 718 221 454 0 49 � �

8 8 718 221 451 0 36 � �

9 8 718 540 406 0 25 �

10 8 718 540 402 0 42 � �

13 8 718 221 478 0 43 � �

14 8 718 221 475 0 31 � �

15 8 718 221 474 0 30 � �

16 8 718 221 485 0 28 � �

17 8 718 221 505 0 40 � �

  8 718 540 410 0 22 � �

2

Faisceau circulateur 2,2 m

Vis de pression pour régulateurs

ROBINET A BOULE DEPART

THERMOMETRE ROUGE POUR STATION SOLAIRE

THERMOMETRE BLEU POUR STATION SOLAIRE

BOUCHON 3/8" 150°C

LIMITEUR DE DEBIT DE STATION SOLAIRE

RACCORD SONDE SANITAIRE 18MM(2X)

Support

Pot de l'air (solaire)

CIRCULATEUR 4M UPS 15-40

MANETTE ROUGE 92MM

MANETTE BLEUE 92MM

JOINT 30 x 22 x 2 mm (2x)

SKE300RT elm / SKE300RTC elm Station (paneau) solaire

Solarstation

Solar pump station

Remarques

Bemerkungen

Remarks

Dénomination

Bezeichnung

Description

Régulation solaire TDS100

17.09.2012 7 6720643396



3   

Liste des pièces de rechange
Ersatzteilliste

Spare parts list

Conduites de groupe 300

Rohrgruppe 300

Pipe assembly 300

SKE300RT elm / SKE300RTC elm

6720906261.aa.RS-Verrohrung RS300 Top

2

4
5

4

3

1

1

4

17.09.2012 8 6720643396



Pos Numero de commande

Bestell-Nr.

Ordering no.

PG

 S
K
E
3
0
0
R
T
 e
lm

 S
K
E
3
0
0
R
T
C
 e
lm

1 8 718 574 087 0 36 � �

2 8 718 574 089 0 40 � �

3 8 718 574 088 0 36 � �

4 63012032 07 � �

5 7 747 028 177 35 � �

3

Joint 24x30,5x2mm AFM34,blanc

ROBINET KFE 3/8"

Dénomination

Bezeichnung

Description

Tuyauterie Départ/Retour

Tuyauterie Retour

Tuyauterie Départ

SKE300RT elm / SKE300RTC elm Conduites de groupe 300

Rohrgruppe 300

Pipe assembly 300

Remarques

Bemerkungen

Remarks

17.09.2012 9 6720643396



4   

Carénage

Verkleidung

Housing

SKE300RT elm / SKE300RTC elm

Liste des pièces de rechange
Ersatzteilliste

Spare parts list

OK

85˚C

6720906252.aa.RS-Verkleidungskanal
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17.09.2012 10 6720643396



Pos Numero de commande

Bestell-Nr.

Ordering no.

PG

 S
K
E
3
0
0
R
T
 e
lm

 S
K
E
3
0
0
R
T
C
 e
lm

1 8 718 540 826 0 24 � �

2 63023800 04 � �

4 8 718 574 140 0 41 � �

5 8 718 573 973 0 37 � �

6 8 718 540 389 0 16 � �

7 8 718 540 003 0 27 � �

  8 718 540 152 �

  8 718 540 383 0 � �

  8 718 540 807 �

4

Support EPP caisson inférieur

Isolation canal mis en orme

Station solaire Groupe de sécurité

Isolation canal mis en blanc gris

VIS-6-PANS ISO4017 M8x100 8.8

Couvercle de habillage blanc

Couvercle EPP

Vis SO15481 ST 3,5 x 13 H

SKE300RT elm / SKE300RTC elm Carénage

Verkleidung

Housing

Accessoires

Accessoires

Accessoires

Remarques

Bemerkungen

Remarks

Dénomination

Bezeichnung

Description

Kit de montage 3.32-3.58

17.09.2012 11 6720643396



5   

Liste des pièces de rechange
Ersatzteilliste

Spare parts list

Corps de chauffe

Heizeinsatz

immersion heater

SKE300RT elm / SKE300RTC elm

6720906262.aa.RS-Elektro-Heizeinsatz
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17.09.2012 12 6720643396



Pos Numero de commande

Bestell-Nr.

Ordering no.

PG

 S
K
E
3
0
0
R
T
 e
lm

 S
K
E
3
0
0
R
T
C
 e
lm

1 7 747 023 767 60 � �

2 5238600 16 � �

3 7 747 024 470 13 � �

4 5238620 15 � �

5 5238610 45 � �

6 8 738 720 266 0 24 � �

5

JOINT 106x114x2mm

THERMOSTAT BALLON

Joint D60x48x3mm (5x)

Dénomination

Bezeichnung

Description

RESISTANCE ELECTRIQUE 3kW

BOUTON DE REGLAGE RESISTANCE

VIS EGO ELEMENT CHAUFFANT ELECTRIQUE

SKE300RT elm / SKE300RTC elm Corps de chauffe

Heizeinsatz

immersion heater

Remarques

Bemerkungen

Remarks

17.09.2012 13 6720643396



Pos

1
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3

4
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5

1

2

3

4

5

6 Joint washer D60x48x3mm (5x)Dichtring D60x48x3mm (5x)

Gasket 106x114x2Dichtung 106x114x2

Control thermostatTemperaturregler E-Heizeinsatz

Rotary selectorDrehknopf Regler E-Heizeinsatz

Screw EGO heating inset (4x)Schraube EGO Heizeinsatz (4x)

Element of constructionBaugruppe

Electrical heating inset 3kWE-Heizeinsatz 3kW

Appliance solar station  group packedSolarstation Sicherheitsgruppe

Insulation channel set grey whiteIsolationskanal Set grau weiß

Clamp EPP bottom partHaltebügel EPP-Unterteil

Insulation channel set elmIsolationskanal Set elm

Cover muffle EPPEPP-Abdeckung Muffe

Screw ISO15481 ST 3,5 x 13 H verzBohrschraube ISO15481 ST 3,5 x 13

Hexagon-screw ISO4017 M8x100 8.86kt-Schraube ISO4017 M8x100 8.8

Cover top RS TOP whiteVerkleidungsteil Deckel RS TOP W

Element of constructionBaugruppe

Clip set 3.32-3.58Clip Set 3.32-3.58

Gasket D24x30.5x2mm AFM34, whiteDichtung D24x30,5x2 AFM34

Elbow G1Winkel G1 mit KFE-Hahn 3/8"

Pipe tank solar station returnAnschlussrohr Solarstation RL

Pipe solar station tank flowAnschlussrohr Solarstation VL

Element of constructionBaugruppe

Pipe Solar station flow/returnAnschlussrohr Solarstation VL/RL

Pump cable 2,2 mPumpenkabel 2,2 m

Screw set for controllerSchraubenset Reglerbefestigung

Thermometer blue NG50, 0-120 Grad CThermometer blau NG50, 0-120 Grad C

Grommet 3/8" 150?Stopfen 3/8" 150°C

Flow Supply-ball valveKugelhahn Vorlauf

Thermometer red NG50, 0-120 Grad CThermometer rot NG50, 0-120 Grad C

Spacer solar station RS TOPAbstandshalter Solarstation RS TOP

Air_vent with drain valveLüfterflasche mit FE-Hahn

Flow limiter 1"x3/4"AGDurchflussbegrenzer  1"x3/4"AG

Connection union 18mm (2x)Verschraubung 18mm (2x)

Handle blue 92mmGriff blau 92mm

Seal 30 x 22 x 2mm (2x)Dichtung 30 x 22 x 2 mm (2x)

Pump 4M UPS 15-40Pumpe 4M UPS 15-40

Handle red 92mmGriff rot 92mm

Element of constructionBaugruppe

control solar TDS100 ELM completeRegler Solar TDS100 ELM komplett

Plug G 1 1/2 with PTFE-RingStopfen G1 1/2 mit PTFE-Ring

Insulation pad anodeAbdeckung für Anode

Screw ISO4017 M10x30 A3K (10X)Schraube ISO4017 M10x30 A3K (10x)

Thread-forming screws M10x25 set (8x)6kt-Schraube Selbstfurchend M10x25 (8x)

Sleeve R1x35Hülse R1x35

Sleeve R1 1/4x35Hülse R1 1/4x35

Gasket 120x8 EPDMDichtung 120x8 EPDM

Sleeve R3/4x35Hülse R3/4x35

Anode G1 1/2x630 D=33Anode G1 1/2"x630 unisoliert D=33

Hand hole cover DN120 enameledHandlochdeckel DN120

DescriptionBeschreibung

Element of constructionBaugruppe

Liste des traductions
Übersetzungsliste

List of translations

17.09.2012 14 6720643396



France8 718 574 450 SKE300RTC

France8 718 574 449 SKE300RT elm

Types de chaudieres
Gerätetypen

Types of appliances

Chaudiere

Gerät

Appliance

Numero de commande

Bestell-Nr.

Ordering no.

Pay

Land

Country

Remarques

Bemerkungen

Remarks

17.09.2012 15 6720643396



x

e.l.m. leblanc
124, 126 rue de Stalingrad
F-93711 Drancy Cedex
www.elmleblanc.fr

17.09.2012 16 6720643396


